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 :الفصل الرابع 

 توزيعات المعاينه
 

 

 

 :تعريفات 

 .هي ثابت يصف المجتمع أو يصف توزيع المجتمع كالوسط الحسابي للتوزيع أو الانحراف المعياري له :المعلمه / 1

 .مثل الوسط الحسابي , هو أي متغير تتعين قيمته من جميع العينات ذا حجم معين مأخوذة من مجتمع ما  :إحصاء العينه / 2

 العينه  بتوزيع المعاينه لإحصاءويسمى التوزيع الاحتمالي / 3

 

 :توزيع المعاينة للوسط الحسابي 
   

 
    

 

 : فان يمثل الوسط الحسابي للعينة ذات الحجم   وكان    وتباينه   ( معدله)يخضع للتوزيع وسطه   إذا كان  : (1)نظرية 

 

        

       
     

 
 

 

 : , فأوجد 07إذا كان حجم العينة ,  07وتباينه  07سحبت عينة عشوائية من مجتمع لا نهائي معدله  :مثال 

 : الوسط الحسابي للعينة -1
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 :للعينة الوسط الحسابي تباين  -2
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يكون التوزيع الطبيعي الذي    فإن توزيع    ه وتباين μ تخضع لتوزيع طبيعي وسطه            إذا كان  : ( 2)نظرية 

وتباينه   μوسطه 
   

 
 :ويعرف القيمه المعياريه بالشكل التالي   

    
   

    
 

 

اخذت عينة عشوائية حجمها ,  01وانحراف معياري  56بيعي وسطه تخضع علامات الطلاب في أحد المقررات لتوزيع ط : مثال

 :, احسب  طالب 65
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 ؟  00احتمال أن يزيد وسط علامات العينة على  -1
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 ؟ 59و  68ون الوسط الحسابي بين ما هو احتمال أن يك -2
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 :غير معلومه    ي المعاينة لمجتمع طبيع

 

هو الوسط     وتباينه غير معلوم وكان μعينة عشوائية تخضع لتوزيع طبيعي وسطه             إذا كان   -: ( 3)  نظرية

 :فإن     وانحرافها   الحسابي لعينه حجمها 

    
   

    
 

 

 =درجة الحرية 

        0 

 

, إذا سحبت عينة  سم 057نت أطوال الطلاب في أحد الصفوف المدرسية تتبع التوزيع الطبيعي المتوسط يساوي إذا كا :مثال 

 07, إذا علمت أن الانحراف المعياري للعينة يساوي  سم 055طلاب فما احتمال أن يقل متوسطها الحسابي عن  0عشوائية من 

 سم ؟
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 .)   (توزيع المعاينة للفرق بين وسطي عينين 

 

   وتباينه    من مجتمع طبيعي وسطه    ية حجمها عشوائ إذا اخذت عينة -:(  4) نظرية 
, ثم اخذت عينة عشوائية اخرى   

  وتباينه     من مجتمع طبيعي وسطه    حجمها
, ورمزنا للوسط  مستقل عن المجتمع الثاني المجتمع الأولان بحيث    

التوزيع  يكون         بينفإن توزيع الفرق وسطي العينة    سط الحسابي للعينة الثانية والو  الحسابي للعينة الأولى بالرمز 

 والتباين    μ    الطبيعي متوسطه 
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, وفي   0وانحرافه المعياري  00تخضع علامات الناجحين من امتحان الدراسة الثانوية في مدرسة ما لتوزيع طبيعي معدله  -:مثال 

طالب من المدرسه  05, اخذت عينة عشوائية حجمها  05وانحرافه المعياري  07مدرسة أخرى تخضع لتوزيع الطبيعي معدله 

    , وللعينة الثانية   ه على فرض أن الوسط الحسابي للعينة الأولى طلاب من المدرسة الثاني  الأولى و 
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